

一箭五星

# 我国成功发射 宁夏一号卫星

新华社太原11月13日电 11月13日14时35分，我国在太原卫星发射中心用长征六号运载火箭，以“一箭五星”方式成功将宁夏一号卫星（又称钟子号卫星）发射升空，卫星顺利进入预定轨道，任务获得圆满成功。

宁夏一号5颗卫星是宁夏金硅信息技术有限公司自主投资建设的商业

航天项目。卫星主要用于遥感探测等领域。

宁夏一号卫星和长征六号运载火箭分别由航天东方红卫星有限公司、上海航天技术研究院研制。

这次任务是长征系列运载火箭的第318次航天飞行。



11月13日14时35分，我国在太原卫星发射中心用长征六号运载火箭，以“一箭五星”方式成功将宁夏一号卫星（又称钟子号卫星）发射升空，卫星顺利进入预定轨道，任务获得圆满成功。宁夏一号5颗卫星是宁夏金硅信息技术有限公司自主投资建设的商业航天项目。



## 上海：“回箱计划”受欢迎

11月13日，驿站寄件员在为顾客寻找合适的包装纸盒。

当日，位于上海交通大学闵行校区内的菜鸟驿站快递收发点迎来了“双11”购物节后的首个快递到达高峰。为了提高快递包装的循环使用率，菜鸟驿站在校园里推行“回箱计划”，回收快递纸箱并进行再次共享使用，受到师生欢迎。

新华社记者 方喆 摄

河南：

## 9.4亿元专项资金补社区养老服务设施短板

新华社郑州11月13日电（记者韩朝阳）为了让更多老人在家门口享受优质养老服务，河南近日下达专项资金9.4亿元，用于支持老旧小区养老服务设施建设改造，加快补齐社区养老服务设施短板。

针对河南省城镇老旧小区普遍存在居民老龄化突出、老年人口占比大、养老服务设施缺失严重等问题，河南将养老服务设施建设改造作为老旧小区改造的重点内容，落实不光要“好看”、

关键要“好住”的要求。

从2019年起，河南将用3年时间全面完成1万个城镇老旧小区改造提质，全面提升老旧小区养老服务水平，营造共建共治共享的社会治理新格局。在河南今年下达的60亿元老旧小区专项资金中，有9.4亿元专项资金主要用于新建、改造社区养老服务设施以及运营管理等，加快提升居家社区养老服务水平。

## 以色列遭近200枚火箭弹袭击

新华社耶路撒冷11月12日电（记者 吕迎旭 尚昊）为报复巴勒斯坦伊斯兰圣战组织（杰哈德）高级指挥官巴哈·阿布·阿塔12日早些时候被炸死，加沙地带武装组织当天向以色列发射近200枚火箭弹。

以色列军方12日傍晚在一份声明中说，当天凌晨开始，以色列共遭受190多枚来自加沙地带的火箭弹袭击，其中一半火箭弹落在空地，数十枚被“铁穹”防御系统成功拦截。

由于遭受火箭弹袭击，以南部和中部当天学校停课、火车停驶。为防止加沙地带武装组织进一步报复，以军向

南部与加沙地带交界地区增派了坦克和装甲车。

以军当天向加沙地带杰哈德的训练场、地道等多处目标发动空袭。加沙医疗部门说，以军空袭共造成10名巴勒斯坦人死亡，数十人受伤。

以色列总理内塔尼亚胡12日说，以方无意将以巴冲突升级，但做好了继续应对加沙武装组织发射火箭弹的准备。

截至12日深夜，以色列对加沙地带的空袭仍在继续，加沙地带武装组织仍在向以色列发射火箭弹，以南部地区不时响起防空警报。



## 西班牙国王首次正式访问古巴

当地时间11月12日，在古巴首都哈瓦那，古巴国家主席迪亚斯-卡内尔（后右）与西班牙国王费利佩六世（后左）共同见证古巴外长罗德里格斯（前右）与西班牙外交大臣博雷利（前左）签署两国2019年至2022年合作框架协议。

西班牙国王费利佩六世12日起开始对古巴进行为期3天的正式访问。他是历史上首位正式访问古巴的西班牙国王。

新华社发